
 

Einstellungen Palm für GPRS Verbindungen  
 

1. 

  

• Wählen Sie Home und anschliessend Einstellen. 

• Unter Einstellungen wählen Sie die Rubrik Verbindungen. Sie finden 
diesen Menupunkt oben rechts ,auf gleicher Höhe wie Einstellungen. 

• Wählen Sie Neu... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

  

Palm OS 3.5 

• Geben Sie im Feld Name : Swisscom GPRS ein 

• Wahlen Sie unter Verbindungsmethode die Verbindungsart aus, 
welche Ihr GPRS-Gerät mit Ihrem Palm vebindet. Für eine Infrarotver-
bindung wählen Sie : IrCOMM an Modem. 

• Drücken Sie OK. 

Palm OS 4.0 

• Geben Sie im Feld Name : Swisscom GPRS ein 

• Verbinden mit : Modem 

• Über : Infrarot 

• Drücken Sie OK. 

 

 

3. 

  

• Unter Einstellungen wählen Sie die Rubrik Netzwerk.  

• Wählen Sie bei Dienst-Windows RAS – vorausgesetzt , Sie haben 
diesen Dienst nicht bereits anderweitig verwendet. 

• Ändern Sie den Namen des Dienstes auf GPRS. 

• Geben Sie im Feld Benutzer gprs ein. 

• Als Kennwort geben Sie auch gprs ein. 

• Wählen Sie unter Verbindung Swisscom GPRS aus. 

• Geben Sie im Feld Telefon *99***1#  

• Nach der erfolgreichen Einrichtung eines Datenkontos ( siehe unten ) 
auf ihrem GPRS Modem wählen Sie Verbinden.              
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Einrichten Datenkonto : 

• Nokia 6310 :  

• Geben Sie in ihrem Nokia 6310 unter Menu Einstellungen GPRS-Modemeinstellungen AktivenZu-
gangspunktbearbeiten GPRS-Zugangspunkt (4-7-2-2) folgenden URL ein : gprs.swisscom.ch 
 

• Ericsson GPRS : 

• Wählen Sie in Ihrem Ericsson unter „Einstellungen“ „Datenübertragung“ „Datenkonten“ 
„Konto hinzu?“ 

• Kontotyp : GPRS-Daten 

• Name : Swisscom GPRS 

• APN-Adresse : gprs.swisscom.ch 

• Benutzername und Kennwort bleiben leer. 

• Wählen Sie Speichern? Es erscheint die Meldung : Neues Datenkonto wurde erstellt. 

• Nun sollte das von Ihnen neueingerichtete Datenkonto ersichtlich sein. Drücken Sie YES. Unter 
Punkt 3 steht CID=1 . Ist eine andere Zahl aufgeführt ändern Sie bitte die von Ihnen im Palm ein-
gegebene Telefonnummer auf die entsprechende Zahl. z.B. CID=2 wird *99***2# sein. 
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